



В Красноярском крае сотрудники регионального следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны Бориса Ивановича Быстрова с днём рождения



Офицеры Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поздравили с днём рождения ветерана Великой Отечественной войны Бориса Ивановича Быстрова. 7 ноября 2022 года участник Сталинградской и Курской битв отметил свой 99-й день рождения.

Борис Иванович Быстров родился в 1923 году в Красноярске. В декабре 1941 года 18-летним юношей его призвали в ряды Красной армии и направили в Киевское училище связи. В конце августа 1942 года он был включен в состав 97-й строительной бригады в должности связиста третьей батареи. Бригада дислоцировалась в районе города Златоуста Челябинской области, а



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

через месяц Борис Иванович был направлен на фронт, где в составе 64-й армии участвовал в Сталинградской битве с первого до последнего дня.

После Сталинградской битвы Борис Иванович принимал участие в битве под Курской дугой, освобождал Белгород, Харьков, Румынию, Австрию, Венгрию и Чехословакию. Война закончилась для него в апреле 1946 года в Праге.

За участие в боевых операциях Борис Иванович награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом Славы III степени; медалями «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За отвагу», «За освобождение Праги», «За взятие Будапешта».

Свой славный боевой путь защитник прошел без единого ранения. В 1947 году Борис Иванович вернулся в Красноярск и более 25 лет работал на заводе «Красмаш», еще 25 лет - учебным мастером в Аэрокосмической академии, откуда и ушел на заслуженную пенсию.

От имени всего коллектива краевого следственного управления офицеры поздравили Бориса Ивановича с юбилеем, поблагодарили за мужество, стойкость, честь и героизм, проявленные в военные годы, безграничную преданность своей Родине и личный вклад в Великую Победу и пожелали крепкого здоровья и долголетия.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738557>